
Garden Waste Survey Analysis
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Are you a customer?







82% 18% 64.5% 35.5%

What is the maximum amount you would pay? 



Which option would you prefer?



Why preference towards bags? Number

1) Want weekly collection 892

2) Lack of storage 553

3) Easier to use 412

4) Easier to move/manage 291

5) Don’t want to pay more than £18 254

6) Steps at property 189

7) Neater, tidier 81

8) Capacity 54

9)Terraced property 53

10) Environmental reasons 45

11) Affordability 31

Why preference towards bins? Number

1) Easier to use 865

2) Value for money 689

3) Fortnightly collection 534

4) Neater, tidier, don’t blow away 339

5) Easier to move/manage 291

6)Better storage 264

7) Capacity 226

8) Environmental reasons 82

9) Affordability 16

Give reasons for your preference…


